1. Egy ködcsepp átlagos tömege 1 pg. a) Mekkora a csepp gőznyomása 25 oC hőmérsékleten? Ezen a hőmérsékleten a víz felületi feszültsége 71,78 mN/m, sűrűsége 0,99707 g/cm3. A végtelen nagy sík vízfelület feletti gőznyomás ezen a hőmérsékleten 3167 Pa. b) Mekkora a gőznyomás a ködcseppel azonos átmérőjű, vizet tartalmazó kapilláris felett? (A nedvesedési szöget tekintsük nullának!)
(4 pont)
2. Mekkora munkát kell befektetnünk egy kezdetben 1 cm3 térfogatú, gömb alakú vízcsepp elporlasztásához, ha a porlasztás során keletkező, szintén gömb alakú vízcseppecskék átlagos átmérője 100 μm, _és a víz felületi feszültsége a kísérletre jellemző hőmérsékleten és nyomáson 71,78 mN m-1?
(4 pont)
